
KÉPZÉSI TEVÉKENYSÉGÜNK MÓDSZERTANI 
JELLEMZŐI 
 
Programjaink közös vonása, hogy a képzéseket felnőtteknek fejlesztettük ki és 
iskolarendszeren kívül valósítjuk meg. A felnőtt célcsoportunk igen sokrétű, hiszen a 
pályakezdő fiataltól az időskorú érdeklődőig mindenkit potenciális hallgatónknak tekintünk, 
függetlenül az egyén szociális, munkaerő-piaci, társadalmi helyzetétől. Intézményünk e 
heterogén csoport tanulási szokásaihoz, különböző hozzáférési lehetőségeihez igazodva 
dolgozza ki, illetve alkalmazza a képzési tevékenysége során használt módszertani elemeket. 
 
Korszerű képzési formák: 
 
Felnőtt hallgatóink sajátos tanulási szokásainak megfelelően, képzéseinket 
gyakorlatorientált, kompetenciaalapú, modulrendszerű formák jellemzik. A képzések, hogy 
megfeleljenek a munkaerő-piaci elvárásoknak, munkakörelemzésen alapulnak és igény szerint 
szakmafejlesztéssel, új munkakörök létrejöttének elősegítésével is együtt járnak. 
 
Legáltalánosabb képzési formánk a munkanélkülieknek ajánlott csoportos intenzív képzés, 
melyben az egyszerre induló 10-25 fő, csoportban együtt haladva, de a személyes haladási 
ütemet is figyelembe véve, a napi 6-8 órában, a hét minden munkanapján tanul. 30-40 óra/hét 
intenzitású tanfolyamaink mind az intézmény termeiben, mind külső helyszíneken folynak. 
A GYES/GYED-en lévő nők számára napi 4 órás, heti 20 óra/hét intenzitású képzéseket 
nyújtunk. 
 
A halmozottan hátrányos helyzetűek számára komplex felzárkózási-fejlesztési programot 
kínálunk. Célunk elsősorban a foglalkoztathatóságuk növelésével a (tartós) foglalkoztatásuk 
elérése. E célkitűzések egyénre szabott „életút terv” kidolgozásával és megvalósításával 
teljesíthetők, amennyiben a fejlődési folyamatnak az érintett személy aktív és motivált 
részese. Ehhez mentori és tanácsadói segítséget nyújtunk a programban résztvevőknek. A 
program arra épül, hogy a résztvevő a személyes kompetenciáinak fejlesztésén keresztül 
képes legyen első lépcsőben az önálló életvezetésre, önfenntartásra, majd a munkavállalásra. 
Az „életút terv” szerint haladva először az egyének képesség-felmérési eredményeire építünk 
az alapkompetenciák fejlesztése céljából, ezután pedig a szakmai kompetenciák kialakítására 
és a munkavállalói attitűdök elsajátítására kerül sor. A program minden elemében 
gyakorlatorientált, azaz a tapasztalati úton megszerezhető ismeretek elsajátítására fókuszál. A 
felzárkózási-fejlesztési folyamatban preferáljuk a „családi tanulást”, mely az egyéni 
motivációk erősítésén kívül elősegíti a többi családtag részvételét is a programban. 
Munkáltatói tanácsadás keretében pedig a potenciális munkahelyeket is fel tudjuk készíteni a 
halmozottan hátrányos helyzetűek alkalmazására. 
 
A nyitott képzések, ezen belül a távoktatás és az e-learning olyan képzési formák, 
amelyekben a tanuló és a tanulás térben és időben is elkülönülhet a tanártól és az 
intézménytől. Intézményünk olyan speciálisan tagolt tananyagokat fejlesztett ki, amit a 
hallgató a saját időbeosztása szerint önállóan is feldogozhat, elsajátíthat. A sikeres tanulás 
érdekében biztosítjuk, hogy a hallgató a tanárral alkalmanként, kontaktórákon (előadás, 
gyakorlati foglalkozás) találkozzon, de a tanulásban más segítők is támogathatják, például 
tutor, mentor, konzulens. A képzések időbeosztásában a kontaktórák és az önálló tanulásra 
szánt időszakok váltják egymást, és a konzultációs alkalmak általában a munkanapokon a 
délutáni, hétvégén pedig a délelőtti órákra esnek. A részteljesítéseket beküldött 



feladatmegoldások útján értékeljük, s csak egyes gyakorlati vagy modulzáró vizsgákat, és a 
tanfolyamzáró vizsgát kell személyesen az intézményben teljesíteni.  
 
A képzések helyszíne: 
 
Képzéseink a Pécsi Igazgatóság épületében (Pécs, Bázis út 10.) vagy külső helyszíneken 
folynak: bázisintézményeinkben (Baranya, Somogy, Tolna megye nagyvárosaiban), ahol jól 
felszerelt oktatási intézmények szaktantermei állnak rendelkezésre, illetve tartósan bérelt 
helyiségek esetében szinte bármelyik településen telepített eszközök segítségével zajlik az 
oktatás. Kihelyezett kurzusoknál, ahol a tárgyi feltételek nem biztosítottak, ennek pótlása 
mobil gépparkunk, eszközeink kiszállításával megoldhatóvá válik. Ily módon az oktatás 
minőségének sérülése nélkül folyhatnak tanfolyamaink, és a hallgatók is kisebb 
időráfordítással érik el képzéseinket. 
A kihelyezett képzések lehetővé teszik azok számára is képzési szolgáltatásaink igénybe 
vételét, akik távol laknak az intézménytől és napi bejárással nem tudják vállalni a képzésben 
való részvételt. 
 
Speciális képzések fogyatékossággal élők, megváltozott munkaképességűek részére: 
 
A Pécsi Igazgatóság épülete akadálymentes, így alkalmas az összes fogyatékossági csoport 
fogadására. A célcsoport munkaerő-piaci esélyeinek növelését és életminőségének javításának 
céljait figyelembe véve az eltelt évek során tudatosan munkálkodtunk az intézményen belül 
történő rehabilitációs programok személyi, tárgyi, technikai, infrastrukturális feltételeinek 
megteremtésén, fejlesztésén, bútorzat, eszközök vásárlásával, oktatási és kommunikációs 
infrastruktúra kialakításával. 
 
Személyi és tárgyi feltételek: 
 
A TKKI Pécsi Igazgatóságán együttesen állnak rendelkezésre a korszerű, technikailag jól 
felszerelt, klimatizált oktatótermek, és a magasan kvalifikált, felnőttképzési gyakorlattal 
rendelkező oktatók, tanácsadók. Mobilizálható eszközparkunk, bázisintézményeink 
felszereltsége, partneroktatóink folyamatos belső továbbképzése kihelyezett tanfolyamainkon 
is biztosítják az optimális feltételeket. 
Az intézmény felnőttképzési tevékenysége az MSZ EN ISO 9001:2009 minőségügyi rendszer 
által tanúsított, mely záloga a minőségi szolgáltatásainknak.  
 
Vizsgaszervezés: 
 
Az általunk szervezett képzések vizsgaszervezési jogkörén túl az intézmény ECDL 
vizsgaközponti feladatot, valamint különböző minisztériumok által felügyelt egyes 
szakmáknál vizsgaszervezési jogkört lát el. Partnereink, ügyfeleink mindhárom megyében 
igénybe vehetik vizsgaszervezési szolgáltatásainkat. 
 
  


